

Районная профильная смена «К новым рекордам»



26-28 сентября на базе нашей школы впервые прошла районная профильная смена «К новым рекордам», которая была направлена на военно-спортивные сборы. В смене приняли участие 57 детей из Чагояна, Петрушей, Мухино, Селеткана, Новогеоргиевки, Саскалей, Ушаково, Аносово и Нововоскресеновки.

Все три дня были очень насыщены. В первый день был направлен на сплочение коллектива: это игры на знакомство, игра-квест «Мы за здоровый образ жизни», где прошел музыкально-физкультурный флешмоб, костёр, где команды участвовали в перетягивании каната, пели военные песни у костра. Ребята поучаствовали в викторине «Знакомьтесь, Амурская область». Так же сдавали нормативы ГТО (прыжок в длину с места, поднимание туловища из положения лежа на спине, подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу).

Во второй день проходила игра «Зарница». Захват опорного пункта. Военные погранзаставы подготовили на игре спецэффекты – взрывы с дымом, выстрелы, чтобы погрузить в атмосферу военного времени. После зарницы ребята сдавали нормативы (Сборка-разборка АК-74, стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты, оде-

вание на время ОЗК), где команды показали все свои умения.

На открытой гостиной «Один день из жизни солдата ВОВ» участники смены познакомились с бытом советского солдата в годы войны, показали свои номера художественной самодеятельности. Остаток дня прошли соревнования по волейболу и настольному теннису. Дискотекой завершился насыщенный день второй смены.

Третий день был завершающий, завершались соревнования, подводились итоги смены. На линейке закрытия многие участники смены получили заслуженные грамоты за различные достижения в области спорта, военной подготовки, культурно-массовых мероприятий.

Разъезжаться многие не хотели. С большим желанием ещё раз окунуться в незабываемую атмосферу дружбы и единства профильной смены.

Поздравляем команды победителей в общекомандном зачёте:

1 место – Нововоскресеновская СОШ

2 место – Ушаковская СОШ

3 место – Чагоянская СОШ

Педагог организатор Макарова И.О.



Отзывы команд о проведении профильной смены «К новым рекордам»

Прошло всё отлично, всем понравилось, впечатления останутся надолго. Больше всего понравилась игра «Зарница». Хотелось пожелать ВПК «Граница» развиваться ещё больше и постоянно пополнять свои ряды. Большое спасибо организаторам.

Ушаковская СОШ



Для начала хочется сказать большое спасибо педагогическому коллективу за приятное гостеприимство. Мы чувствовали себя как дома! Хорошее отношение всех участников нашей профильной смены! Нам очень понравилась игра «Зарница». Было очень интересно, эффекты, что касалось военных – были супер! Хотелось сказать большое спасибо за гостеприимство, нам всё очень понравилось. Хотелось пожелать вам успехов, здоровья, благополучия.

Селетканская СОШ

Нашему коллективу понравился квест «Мы за здоровый образ жизни», особенно танцевальная комната! Понравился костер, волейбол, дискотека. Мы нашли новых друзей. Хорошо провели время. Мальчикам понравились девочки. Они стали чуточку храбрее. Девочкам тоже понравились мальчики. Утренняя зарядка была сложной, но полезной. Кормили нас очень хорошо, сытно и вкусно. Очень понравилась игра «Зарница» - бегать по лесу было очень интересно.

Саскалинская СОШ

Всем ребятам понравилось гостеприимство педагогического коллектива школы. Добрые повара и технический персонал. Дружные ребята с клуба «Граница». Были интересные мероприятия и квест. Понравились соревнования, в которых участвовали все ребята. Песня на костре – это очень патриотично. Спасибо всем!

Чагоянская СОШ

Нам очень понравилась профильная смена. Программа подготовлена на все 100%. Мы обрели новых друзей. Несмотря на то, что мы очень уставали, нас радовали вкусной едой. Мы бы с радостью повторили эту встречу.

Новогеоргиевская СОШ

Нашей команде понравилась организация проведённых мероприятий и слаженная работа команд. Больше всего нам запомнились такие мероприятия как игра-квест «Мы за здоровый образ жизни», игра «Зарница». В игре «Зарница» мы погрузились в атмосферу военного времени, это было увлекательно! Так же нам запомнилась сдача ГТО, где мы узнали несколько новых нормативов. Наиболее интересной для нас была сборка и разборка АК-74. Все эти три дня мы провели с удовольствием и обрели новых друзей.

Мухинская СОШ

Нам очень понравилась профильная смена. Надеемся, что такое мероприятие будет проходить каждый год. Спасибо поварам, было очень вкусно. Организаторам, спасибо за гостеприимство и весёлый досуг. Мы рады, что сюда попали именно мы! Очень не хочется уезжать!

Петрушинская СОШ

Нам очень понравилась дискотека, волейбол, новые знакомства, зарница, теннис, сдача нормативов, понравилось сдавать ГТО. Очень понравились девчонки! Понравилась игра квест, особенно станция «Танцевальная». Мы очень хотим, чтобы в следующем году была такая же профильная смена!

Нововоскресеновская СОШ